
       
 

 
 
       
 

Πολλαπλαζιαζμός διψήθιωμ αριθμώμ 
Βήμα 1

ο
 : Γράθω θάζεηα Βήμα 2ο: Ποιιαπιαζηάδω Βήμα 3ο: Ποιιαπιαζηάδω 8 Χ 4 = 32 

ηοκ ποιιαπιαζηαζμό. 8Χ6=48.Γράθωηο8 θαη 4 ηο θραηούμεκο. (32 + 4 = 36) ... 

 θαη θραηάω 4. μας θάκοσκ 36. Γράθω 36. 
 
 
 
 
 
 

Βήμα 4ο: Γράθω ηο 0 Βήμα 5ο: Ποιιαπιαζηάδω Βήμα 6ο: Προζζέηω ηα δύο μερηθά 
θάηω από 

  

 

3Χ4=12.12θαη1ηο γηκόμεκα, δειαδή ηοσς δύο αρηζμούς ηο 8. 
 

ηο θραηούμεκο (12+1=13)... ποσ έτω βρεη από ηοσς Ποιιαπιαζηάδω 
3Χ6=18.Γράθωηο8 μας θάκεη 13. Γράθω ηο ποιιαπιαζηαζμούς ποσ έθακα θαη ιέω 
θαη θραηάω 1. 13. 368 + 1.380 = 1.748. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΠΡΟ΢ΟΧΗ: Θσμάμαη πάκηα κα ζσμπιερώκω ηο μεδέκ 0. 
 
 
 

1.  Κάμω ηοσς πολλαπλαζιαζμούς όπως ζηο παράδειγμα:  
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2. Κάμω κάθεηα ηοσς πολλαπλαζιαζμούς:     
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4. Κάμω ηοσς πολλαπλαζιαζμούς όπως ζηο παράδειγμα: 
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